

立照为证：法轮大法是超常的科学

出生於美國加州的林依力，從六歲至十歲患了嚴重的對稱性皮炎，對90%的日常食物都過敏，皮膚爛的慘不忍睹，中西醫看遍，中藥方中連蠍子也用上，西醫打了多少退過敏針，均無效。

1998年10月林依力開始修煉大法，1999年2月照片仍可見臉部皮炎，同年6月份皮膚奇蹟般的正常了。

左照片攝于1999年2月，長達四年的皮炎還相當嚴重。

右照片攝于1999年6月，皮膚奇蹟般正常了。

朋友，祝您平安!!! 請記住：法輪大法好！真善忍好！



BEFORE & AFTER PRACTICING FALUN DAFA

From six years old to ten years old, Christine Lin, from San Francisco, had seen all kinds of Chinese and Western doctors, taken numerous medications, and had countless injections but without any progress.

Instead, after eight months of practicing Falun Gong, her skin problem is totally gone. 文 / 郑莉

The first photo was taken on February 21st, 1999. Ten year-old had a very serious skin disease all over her body. At that time she had started practicing Falun Gong for about four months.

The second photo was taken on June 2nd, 1999—her skin had returned to normal.

修炼法轮大法前后的经历

2012年世界卫生组织(WHO)在一项研讨会上警告，滥用抗生素已使得细菌的抗药性快速增加，一般的手术或轻微的感染都可能致人于死地，相当于现代医学的终结。

据《独立报》报导，WHO的代表在哥本哈根的传染病专家会议上说，所有的抗生素现在都面临失效的危险。“后抗生素时代”意味着现代医学的终结。而且，被抗药性病原体感染的人，其死亡率已经增加50%。一些精密的手术，如器官移植、癌症化疗、早产儿护理等，会越来越困难，甚至危险到无法执行……

今天，将我女儿修炼法轮大法前后的经历及照片呈现给读者，是为众生献上一份真诚的祝福，一份千古难逢的珍贵的礼物：法轮大法好！

我女儿林依力六岁的时候得了皮肤病，并越来越严重，都是对称性的部位发作，流血流水，换下的内衣服，血迹斑斑。更令我焦急万分的是，98%的食物她都奇怪地不能吃，一旦吃了，皮肤病更加泛滥发作。只能老是吃着米饭、青菜、猪肉、苹果等十几种食品，连麦片、面包、豆腐都不能吃。这么多年来，中西医看遍，西医给她打退过敏针，却越打越糟糕。中医药方中连蝎子、白花蛇等都用上了，依然时好时坏，反反复复，医生告诉我：“你女儿的病恐怕会伴随她一生”。

几年来，多昂贵的药费花去了，多苦的药孩子也喝下了，可怜的她，脸色是可怕的青黄，还常自诉手脚无力，发抖。

有一次，她竟然对我说：“妈妈，为什么我这么惨呀？我宁愿死掉。”小小的人儿怎知道，她的病已经像刀子一样，日日夜夜割着我的心，紧紧的抱着她，母女相拥痛哭。我鼓励她一定要有信心，哪怕倾家荡产，妈妈也要设法找到好医生，治好你的病，甚至我已经委托了人帮忙去找北京的专科名医。

有两次，女儿得了严重的肺炎，她舌头甚至呈现了乌黑黯淡的颜色，从中医的角度看，那是一种危象。有天晚上，女儿忽然说：“妈妈，我看到很多小人在我房间，……”我知道她是看到了低层空间的生命，……

积德行善能改变命运

文 / 陆文

“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐。”

上初中时学过宋朝的名臣、文学家范仲淹的文章《岳阳楼记》，最有名的句子是：“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐。”从中体现出范仲淹忧国忧民之心。语文老师在讲解这篇课文时，只是简单的讲解了作者范仲淹的生平，重点分析了这句名言，至于范仲淹背后的许多故事我们不知道。

几十年后，读了“正见网”上有关范仲淹行善积德改变家族命运的故事后才大吃一惊：这才是作为学生最应该学习的知识，这才是做人的根本，自己被中共邪党欺骗了几十年！

范仲淹小的时候，父亲去世，母亲谢氏因贫困带着他改嫁他人。处于贫贱中的范仲淹不为利欲所动，他年轻时曾在睢阳长山的醴泉寺里读书，常常读到天明才和衣而睡。有一次偶然发现自己的房中埋藏着一甏白银，他一声不响地仍把它掩盖好。后来范仲淹做了大官，寺里僧人向他募捐，他写了封信去，果真在他原来住的房中找到了白银，僧众纷纷翘起大拇指赞扬范仲淹的品质可贵，说“他做官百姓放心了”。

他在苏州做官时，曾买下南园一块宅地，准备造屋居住，风水先生一看便贺道：“此乃宝地，在此兴建住宅家中定会公卿辈出。”范仲淹笑说：“与其独占宝地，不如让出办学岂不出更多的公卿将相之才？”于是他创设学府，延读名师讲学，一时盛况空前，各地纷纷仿效，故有“苏学天下为第一”之誉。“学而优则仕”，有人认为只要读了书便可以做官了。所以一时学堂里人满为患，姚舍村上的年轻人都去读书了，一时甚至连田地都荒芜了，秋天一过连粮食也没有吃的了。范仲淹看到这个情况后便去劝说，讲清了“学而优则仕”和“民以食为天”的关系，很多人知难而退，仍旧高兴地回到家乡务农去了。家乡父老无不感谢范仲淹对他们子女的教诲。

范仲淹在杭州做官，60多岁了，便主动退休，弟子们主张在洛阳造个花园享享福。他对弟子们说：“剩下的时间不多了，还修什么花园？”有一天他又来到天平山下，看见

大法提升人的道德品格

记得有一次，我回到家已经很晚了，先生正在打麻将，女儿泪汪汪的告诉我，学校明天要去郊游，她请爸爸带她出去买一份便当，爸爸不肯。我说妈妈带你去，出门的时候，女儿突然换了一种很友善的态度，跟她爸爸说再见。在路上，我问女儿：“你开始还在生你爸爸的气，然后突然转变了，是因为什么呢？”

女儿回答：“是的，我想起师父告诉我们，对人要善，别人对我们不好，我们也要对别人好。”我听了真高兴，大法提升人的道德品格，在女儿的品格教育和健康方面，我感到了从未有的欣慰和放心。

还有一次，女儿在学校正在排队买午餐，她手头上只有一块两毛半的现金，一个同学突然跑来问她借一块钱，女儿毫不犹豫将一块钱递给了同学，借钱的同学走了后，女儿看

富不过三代。但是范氏家族福到八代

这里只是摘取了几个片段，实际上范仲淹一生做了无数的善事。过去有句话：富不过三代。但是范氏家族福到八代，到民国时期还赫赫有名呢。这就是积德行善改变了家族命运的真实故事。

今天，世人碰到了一个能积大德行大善的好事，那就是：明白法轮功真相，传播法轮功真相，救人救己。

今天的人们处在一个正法时期，新旧宇宙交替的关键时刻，共产党就是旧宇宙安排的要毁灭人类的魔教，它的使命就是不叫人得救，拉人当它的殉葬品，而法轮功就是要救人跳出中共邪党的“政治”，相信“法轮大法好”、“真、善、忍好”，这个人才有未来，才能在新的宇宙中有自己的未来。

大法弟子在遭受着酷刑折磨的情况下，仍然是理性、和平的讲述着法轮功被迫害的真相，为法轮功和师父鸣冤，劝说世人要相信“法轮大法好”、“真、善、忍好”，劝人退出中共邪党的党、团、队组织，在天灭中共到来之时，不做中共的殉葬品，就是在救人，渴望世人得救。

着自己手中的两毛半硬币：“能买什么呢？就买一块糖吧。”

后来有几个同学知道了，纷纷拿些食物与她分享，借钱的同学更是感动，拥抱着她，问：“Oh, my dear, 你自己不够用，为什么还要借给我？”

女儿很自然地回答：“我没想到自己，只是想，你一定是我更需要这钱。”

听了女儿的陈述，我也拥抱着她哈哈大笑，从为私为我到先他后我，是生命善良本性的回归。

我们的身体不断得到净化

从修炼开始，我们母女俩的身体不断得到净化，很快，什么牛肉、榴莲、烧鸭等中医认为皮肤病者一定要忌口的，我女儿也可以吃了，不需要禁忌任何食物了；曾经是溃烂不堪的皮肤，只能在过去的照片中见证过去的历史了。

如今的女儿已经长大成人，她感怀师恩，跟我说：“妈妈，如果我们不修炼法轮功，能不能活到今天都很难说呀！”

中共媒体为了阻止人们修炼法轮功，断章取义造谣批判法轮功得了病不准吃药。事实上，我们师父只是讲了一个修炼与吃药的关系，我们师父使一亿多人得到了健康的身体，无数危重病人成了健康的人，这是不争的事实。试想一下，我女儿从九五年至九八年将近四年中，打了多少针，吃了多少药，可她的病好了吗？没好。为什么修炼后停了药，她反倒成了健康人呢？

还有我自己，过去关节痛、偏头痛、盗汗、心律失常，早已经是医生的常客，吃药的高手了。可就是没三天好日子过。如今所有的毛病都不翼而飞，甚至连子宫瘤经检查也证实消失了，我告诉替我做检查的西医医生，我是因为修炼法轮功而变得健康。她很为我高兴，对我说：“那么，继续修炼法轮功。”

朋友，我们该想一想：

为什么法轮大法要在整个人类的末劫时期洪传？在道德沉沦的今天，在所有的抗生素都将面临失效，相当于现代医学终结的今天，竟然有这么超常的科学——法轮大法洪传人间，是偶然的吗？

法轮功学员十几年来，承受着迫害的同时，付出自己的金钱和时间，坚持向众生传播真相，为了谁？——为了您生命的福分！为了您将来的安全呀！

如果法轮功学员只选择一个秀美宁静的地方炼功，不讲真相，就不会招来中共追随者的造谣漫骂甚至殴打，是不是？肯定的是！但是如果我们这样做，很多善良的民众就没机会听到真相。对他们是不公平的。

现在是什么世道？

活摘公民器官的中共，使用“民族主义”点燃中国人对救度众生的法轮大法的仇恨之火，那么多被骗的中国同胞。天灭中共之时，拥护中共的人，还能有后悔和了解真相的时间吗？怎么办？

你说中共强大，想一想，当年的罗马帝国多么的辉煌强大，因罗马政府迫害基督教徒，最后，终于遭受天谴，四次大瘟疫淘汰了超过一半人口，曾经不可一世的罗马帝国从此一蹶不振。以史为镜，可知将来呀。

法轮功学员已经是明白真相，并直接受益的人，我们今天所做的一切，绝对不是为了自己，而是为了您！

朋友们，这旷世难逢、千古难遇的宇宙大法已在人间传开了，生命可贵，请珍惜自己！了解真相吧，三退保平安！

如果一个人明白了真相，还能传播真相，做的也是救人做的事，这个人一定得大福报，因为他（她）积了大德行了大善。

人可以被骗一时，不可能被骗一世。自古以来，打击善良的一定是邪恶。真、善、忍与假、恶、斗这么善恶分明的情况下，您要选择与传播什么，一念之差，未来天壤之别。请大家三思而行之！

科学家们发现



六英寸高的 人类存在

文 / 同云

据美国《科学》杂志报导，10年前人们在南美洲智利的阿卡塔马(Atacama)沙漠废弃的古城里发现了一个六英寸(15公分)高的骨骼。一开始有人认为是人类胎儿或动物的骨骼，但仔细分析后，这些观点都站不住脚。斯坦福大学的免疫学家Garry Nolan听说了此事后，对其做了科学鉴定。Garry Nolan是美国心脏、肺和血液研究所蛋白质分析中心的主任。DNA分析显示该骨骼是人类。X射线对骨骼密度的研究表明这是属于六到八岁的儿童。

这个发现从表面上看很难理解。因为通常刚出生的婴儿身高为45到55公分，6到8岁时身高是110到130公分，可是这个骨骼只有15公分高。所以现有的医学知识很难解释。但如果换个角度去思考，中国的古籍中《史记》、《列子》、《太平广记》有不少几寸高小人的记载，西方也有很多关于巨人和小人存在的传说[2, 3]。不仅大家所熟知的《格列佛游记》中有关于小人国、巨人国的描述，马可·波罗在1292年的亚洲游记中，也曾经记载了小人的存在。如果这样去思考和对待这个骨骼发现的话，那也就不难认识了。

大千世界中，生命的存在形式多种多样，不只是我们所了解的这些。当我们放下自己固有的观念，本着探索和认真的态度对待这些时，我们对于生命的存在和意义就会有更深的认识。